



Юр.адреса: 70405, Запорізька обл., Запорізький р-н,
с. Петропіль, вул. Шкільна, буд. 1Б
e-mail: ngo.yes.ukraine@gmail.com, тел. +38 (066) 722-85-74

Вих № 34 від 11 вересня 2024 року

Ініціативній групі з підготовки та проведення
установчих зборів з формування складу
Громадської ради при виконавчому комітеті
Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	<i>ЧАГОВЕЦЬ ОЛЕНА ВІКТОРІВНА</i>
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	<i>м.Токмак</i>
Громадянство	<i>України</i>
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	<i>немає</i>
Місце роботи, посада	<i>Заклад загальної середньої освіти № 2 Токмацької міської ради, директор</i>
Посада в інституті громадянського суспільства	<i>заступник голови організації</i>
Відомості про освіту	<i>2001-2007 – Бердянський державний педагогічний університет. Математик, викладач математики та основ економіки.</i>
Науковий ступінь, вчене звання	
Трудова діяльність	<i>з 2007 по 2021 – вчитель математики в Закладі загальної середньої освіти № 2 Токмацької міської ради; з 2013 по 2014 – викладач вищої математики в ЗНТУ; з 2021 і по теперішній час – директор Закладу загальної середньої освіти №2 Токмацької міської ради з 2021 по 2022 – менеджер проєктів в громадській організації «ІЕС» з 2022 і по теперішній час – заступник голови організації в громадській організації «ІЕС» з фінансових питань та закупівель</i>
Громадська діяльність	

Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	формування місцевої політики та побудові ефективних партнерських відносин між органами місцевого самоврядування, громадянськістю та внутрішньо переміщеними особами
Додаткова інформація	

Голова Організації



Валерія ОВЧАРОВА

Мотиваційний лист
делегованого представника Громадської організації «ЙЕС» щодо
участі у Громадській раді при Виконавчому комітеті Запорізької
міської ради

Я, **ЧАГОВЕЦЬ ОЛЕНА ВІКТОРІВНА**, заступниця голови організації, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Громадська організація «ЙЕС» була заснована в 2018 році з метою розвитку громадянської компетентності суспільства через підвищення спроможності громадських інституцій та координації їх діяльності, підвищення рівня молодіжної участі на локальному рівні та підвищення рівня політичної культури громадян. Російське вторгнення 24 лютого 2022 кардинально змінило нашу країну і наш вектор роботи відповідно.

Наразі ми, використовуючи весь свій потенціал та компетенції, намагаємось допомогти нашій країні вистояти та підтримуємо постраждале внутрішньо переміщене населення, зокрема свої зусилля зосереджуємо в Запорізькій області.

Наша організація працює в наступних форматах: організація та надання адресної гуманітарної допомоги ВПО, які наразі проживають в м.Запоріжжя; інформаційна та дослідницька діяльність, що передбачає загальний аналіз ситуації в регіоні та на тимчасово-окупованих територіях, вивчення потреб постраждалого в межах області населення, підвищення обізнаності людей про ситуацію на тимчасово окупованих територіях та протидія російській пропаганді, організувати і проводити волонтерські заходи національного та міжнародного значення, конференції, семінари, тренінги, міжнародні обміни, симпозіуми, творчі конкурси, фестивалі тощо, які направлені на вирішення проблем українського громадянського суспільства.

Однією з стратегічних завдань організації ГО «ЙЕС» є сприяння участі громадськості у формуванні місцевої політики та побудові ефективних партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськістю. Відповідно до статистичних даних 24% населення міста Запоріжжя складають ВПО, здебільшого вони з Запорізької області. Саме тому участь в роботі громадської ради буде сприяти реалізації стратегії розвитку міста та сприятиме його соціальній згуртованості.

Громадська організація, я особисто, маю багаторічний досвід реалізації соціально важливих проектів, розробки проектів рішень, створення освітніх осередків, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів.

Вважаю, що багаторічний досвід моєї діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку міста з точки зору демократичних свобод внутрішньо переміщеного населення в межах компетенцій Громадської ради при Виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розбудови демократії та дотримання прав людини.



Олена ЧАГОВЕЦЬ



Юр.адреса: 70405, Запорізька обл., Запорізький р-н,
с. Петропіль, вул. Шкільна, буд. 1Б
e-mail: ngo.yes.ukraine@gmail.com, тел. +38 (066)
722-85-74

Вих № 34 від 11 вересня 2024 року

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ІГС Громадська організація "ЙЕС"
2. Скорочене найменування ІГС (за наявності) ГО "ЙЕС"
3. Інформація про легалізацію ІГС ВИПИСКА з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань додається
4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС 69000 Запорізька обл.м Запоріжжя вул. Українська буд.50, ngo.yes.ukraine@gmail.com, +38 (066) 722-85-74
5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах (за наявності) Website: <https://ngo.yes.org/>, Social media pages: <https://www.facebook.com/yes.ngo.ukraine> <https://www.instagram.com/ngo.yes.ukraine/>
6. Мета та напрями діяльності ІГС - *Громадська організація «ЙЕС» була заснована в 2018 році з метою розвитку громадянської компетентності суспільства через підвищення спроможності громадських інституцій та координації їх діяльності, підвищення рівня молодіжної участі на локальному рівні та підвищення рівня політичної культури громадян. Російське вторгнення 24 лютого 2022 кардинально змінило нашу країну і наш вектор роботи відповідно. Наразі ми, використовуючи весь свій потенціал та компетенції, намагаємось допомогти нашій країні вистояти та підтримуємо постраждале населення, зокрема свої зусилля зосереджуємо в Запорізькій області.*
Наша організація працює в наступних форматах:
 - 1) Надання адресної гуманітарної допомоги ВПО які наразі проживають в м.Запоріжжя;
 - 2) Організація гуманітарної допомоги тимчасово окупованим громадам Запорізької області та громадам, що знаходяться на лінії бойових дій в межах Запорізької області;
 - 3) Інформаційна та дослідницька діяльність, що передбачає загальний аналіз ситуації в регіоні та на тимчасово-окупованих територіях, вивчення потреб постраждалого в

межах області населення, підвищення обізнаності людей про ситуацію на тимчасово окупованих територіях та протидія російській пропаганді;

4) Покращення доступу до освіти для дітей, що мешкають в прифронтових регіонах.

Ми маємо центр видачі допомоги для ВПО в м.Запоріжжя, а також розгалужену мережу волонтерів на територіях, які відповідальні за дистрибуцію допомоги на місцях.

7. Результати діяльності ІГС протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання виконавчому комітету Запорізької міської ради письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації місцевої політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості)

Протягом 2021-2024 років громадська організація "ІЕС" активно реалізовувала проекти на підтримку мешканців прифронтових територій та вразливих категорій у громадах Запорізької, Херсонської, Миколаївській, Донецької, Дніпропетровської та Харківської області, а саме:

1. У напрямку Кластера з питань житла/непродовольчих товарів в Україні реалізувалися такі проекти:

1. Проект "Забезпечення зимових потреб дітей ВПО" (Квітень 2023). Бюджет: \$5000, донор: Ukraine Charity. Ціль: придбання та розповсюдження сезонного взуття для дітей з сімей ВПО, що проживають в місті Запоріжжя. Досягнення: було надано фінансову допомогу 100 сім'ям з дітьми для придбання сезонного взуття для дітей.
2. Проект "Твій дім – ми разом з ним!" (Травень - Грудень 2023). Бюджет: \$40000, донор: People in Need. Ціль: допомога мешканцям прифронтових територій Запорізької області у аварійному закритті вікон та покрівлі. Досягнення: здійснено аварійний ремонт 2249 бенефіціару з різних категорій вразливості, які проживають в Преображенській, Комишуваській та Орхівській громаді Запорізької області.
3. 2 раунд проекту "Надання гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту населенню та ВПО через місцеві партнерства в Україні" (Вересень 2023 - Листопад 2023). Бюджет: \$39000, донор: People in Need. Ціль: дистрибуція побутових наборів для мешканців та ВПО з вразливих категорій в прифронтових громадах Запорізької області. Досягнення: надано гуманітарну допомогу 1519 бенефіціарам з вразливих груп, які проживають в Воздвижівській, Преображенській, Таврійській, Павлівській, Михайло-Лукашівській та Малинівській громаді Запорізької області.
4. 3 раунд проекту "Надання гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту населенню та ВПО через місцеві партнерства в Україні" (Жовтень 2023 - Березень 2024). Бюджет: \$78000, донор: People in Need. Ціль: дистрибуція непродовольчих наборів (конвенційні обігрівачі, буржуйки, набори для виживання) для мешканців та ВПО з вразливих категорій в прифронтових громадах Запорізької області. Досягнення: надано гуманітарну допомогу 2152 бенефіціарам з різних категорій вразливості, які проживають в Новомиkolaївській, Новоолександрівській, Степненській, Матвіївській, Михайло-Лукашівській, Павлівській, Орхівській, Василівській, Преображенській, Кушугумській, Комишуваській, Малинівській, Малотокмачанській, Степногірській, Воздвижівській, Петро-Михайлівській, Тернуватській та Таврійській громаді Запорізької області.
5. Проект "Допомога у підготовці до зими постраждалих від конфлікту вразливих домогосподарств у сільській місцевості Херсонської, Запорізької, Донецької, Миколаївської та Харківської областей" (Грудень 2023 - Квітень 2024). Бюджет: \$18136.50, донор: ERC. Ціль: фінансова підтримка домогосподарств з худобою в сільській місцевості прифронтових громад Херсонської, Запорізької, Миколаївської

та Харківській області. Досягнення: надано фінансову допомогу 421 домогосподарству на купівлю кормів, ремонту приміщення для худоби та ветеринарних послуг.

6. 4 раунд проєкту "Надання гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту населенню та ВПО через місцеві партнерства в Україні" (Січень 2024 - Квітень 2024). Бюджет: \$156000, донор: People in Need. Ціль: дистрибуція непродовольчих наборів (3 кубів колотих дрова на 1 домогосподарство) для мешканців та ВПО з вразливих категорій в прифронтових громадах Запорізької області. Досягнення: надано гуманітарну допомогу 256 бенефіціарам з різних категорій вразливості, які проживають в Орхівській, Преображенській, Кушугумській, Комишуваській, Степногірській та Таврійській громаді Запорізької області.

II. У напрямку Кластера водопостачання, санітарії та гігієни було реалізовано такі проєкти:

0. Проєкт "Забезпечення мешканців лінії фронту та тимчасово окупованих територій гуманітарною допомогою" (Червень — Серпень 2022). Бюджет: \$38400, донор: People in Need. Ціль: дистрибуція медикаментів, засобів гігієни для жителів окупованих та прифронтових населених пунктів. Досягнення: надано гуманітарну допомогу 1500 бенефіціарам з різних категорій вразливості, які проживають в Берестівській, Бердянській, Воскресенській, Приморській, Нововасилівській, Малочанській, Веселівській, Михайлівській, Новоолексіївській, Токмацькій, Чернігівській, Якимівській, Плодородненській, Малинівській, Новомиколаївській, Тернуватській, Комишуваській, Гуляйпільській, Орхівській, Степногірській, Василівській громаді Запорізької області.
0. 1 раунд проєкту "Надання гуманітарної допомоги постраждалому від конфлікту населенню та ВПО через місцеві партнерства в Україні" (Квітень 2023 - Червень 2023). Бюджет: \$39000, донор: People in Need. Ціль: дистрибуція гігієнічних наборів для мешканців та ВПО з вразливих категорій в прифронтових громадах Запорізької області. Досягнення: надано гуманітарну допомогу 2500 бенефіціарам з різних категорій вразливості, які проживають в Воздвижівській, Преображенській, Таврійській, Комишуваській, Новоолександрівській, Новомиколаївській, Кушугумській, Матвіївській та Орхівській громаді Запорізької області.

III. У напрямку Кластера продовольчої безпеки та засобів до існування були реалізовані наступні проєкти:

0. Проєкт "Підтримка продовольчої безпеки шляхом локалізації у Східній Україні" (Грудень 2022 - Грудень 2023). Бюджет: \$230000, донор: ERC. Ціль: забезпечення продуктовими наборами мешканців прифронтових громад Запорізької області. Досягнення: надано продуктові набори 7961 бенефіціарам з різних категорій вразливості в прифронтових громадах Запорізької та Херсонської області.
0. 2 раунд проєкту "Багатогалузева програма допомоги основним потребам у постраждалих від конфлікту сільських районах у Херсонській, Запорізькій, Донецькій та Харківській областях" (Вересень 2023 - Січень 2024). Бюджет: \$214034, донор: ERC. Ціль: забезпечення продуктовими наборами мешканців прифронтових громад з вразливістю. Досягнення: надано продуктові набори 2768 домогосподарствам з різних категорій вразливості.

IV. У напрямку Освітнього Кластера були реалізовані наступні проєкти:

0. Проєкт "Справжнє літо для дітей війни" (Червень - Липень 2023). Бюджет: \$10000, донор: Ukraine Charity. Ціль: організація літнього відпочинку на базі приватного табору в Запорізькій області для дітей з сімей ВПО. Досягнення: організовано літній відпочинок для 50 дітей з сімей ВПО.
0. Проєкт "Безпечний простір в небезпечний час" (Травень - Жовтень 2023). Бюджет: \$52925, донор: GIZ. Ціль: створення та програмний супровід 6 безпечних дитячих просторів для дітей віком від 4 до 14 років. Досягнення: створено 6 безпечних дитячих

просторів в Запорізькій, Дніпропетровській, Харківській області та надано фасилітаторських послуг 1328 дітям.

8. Річний фінансовий звіт ІГС (додається).

9. Досвід роботи ІГС у складі консультативно-дорадчих органів.

- входимо до складу координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства, при Запорізькій обласній військовій адміністрації;
- приймаємо участь в Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації;
- входимо до складу робочої групи, яка працюватиме над матеріалами для підготовки спеціальної доповіді Уповноваженого щодо ситуації на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України
- приймаємо участь в роботі Кластерів з питань житла/непродовольчих товарів в Україні ,продовольчої безпеки та засобів, водопостачання, санітарії та гігієни, з питань житла/непродовольчих товарів в Україні , освітньому кластері

Голова Організації



Валерія ОБЧАРОВА